



✶ **KOPER** ▶ Jutri bo vroča skupščina Luke Koper - Kad in Sod je vložil nasprotni predlog

# Kad hoče v Lukki popolno revizijo

V Kadu in Sodu, kot kaže, niso zadovoljni z izredno revizijo poslovanja Luke Koper, kot jo je opravila PricewaterhouseCoopers (PWC). Za jutrišnjo skupščino Luke so vložili nasprotni predlog; predlagajo, da revizorji pregledajo tudi tiste posle, denimo kupovanje zemljišč na Orleški gmajni, ki jih drugo fazo revizije niso uvrstili.

Kad, ki ga vodi **Borut Jamnik**, in Sod, ki ga vodi **Tomaž Kuntarič**, predlagata delničarjem, naj s sklepom ugotovijo, da v poročilu in dopolnjenem poročilu posebne revizije PWC niso zajeli vsi posli, ki so jih tem revizorjem za pregled naložili na skupščini marca lani. Zato naj posebni revizor pregleda tudi vse preostale manjkajoče posle.

## Kaj vse manjka?

PWC namreč v drugo fazo revizije poslovanja Luke v času, ko jo je vodil **Robert Časar**, na začudenje mnogih niso uvrstili kupovanja zemljišč na Orleški gmajni za potrebe zalednega terminala, ki jo je Časarjeva uprava izpeljala prek novogoriške družbe Premik-Net **Marjana Mikuža**.

V Lukki so odgovarjali, da je Premik-Net izpadel, ker revizorji niso našli nič spornega. Kriminalisti pa so ugotovili drugače, po njihovih navedbah je bila Luka

prav zaradi teh poslov oškodovana za 3,8 milijona evrov.

Zaradi tega neskladja so tem glasnejši pomisleki, da so posli na terminalu BTC in na Orleški gmajni izpadli iz končnega poročila revizije tudi zato, ker je logistične centre, tudi sežanskega, kot Časarjev svetovalec zasnoval sedanji državni sekretar na prometnem ministrstvu **Igor Jakomin**. Ta očitke zavrača. Tudi predsednik uprave Luke **Gregor Veselko** zanika, da bi - kot naročnik revizije - vplival na delo revizorjev in še vedno zatrjuje, da je PWC delo opravil strokovno. Zanimivo je, da je pred dnevi, ko so se pojavili dvomi v revizijo, nasvet, da mora biti revizija res transparentna, po telefonu poiskal tudi pri predsedniku vlade **Borutu Pahorju**.

Poleg Orleka se v drugo fazo revizije niso prebili pregled upravičenosti plačila kavicije in vračila sredstev za sprostitev ladij v lasti družb Pašnjak, in H/J Shipping

Malta in dogajanje v zvezi z ankaransko vpadnico.

## Predlogi za tožbe

Delničarji bodo jutri na podlagi ugotovitev posebne revizije odločali o vložitvi odškodninskih tožb za povrnitev škode proti posameznim članom nekdanje uprave in nadzornega sveta Luke.

KATJA GLEŠČIČ